

Премиум Бриф
Центральный Оман
3 дня



<p>День 1</p>	<p>Маскат – Амуаж – Джабаль Ахдар («Зеленые Горы»)</p> <p>Утром вы отправитесь в древнюю столицу Султаната – город Низва. По пути остановка в знаменитой парфюмерной фабрике Amouage, выпускающей одни из самых дорогих духов в мире. Фабрика была основана его Высочеством Саидом Хамад бин Хамуд АльБу Саидом по распоряжению Султана Кабуса для производства самых уникальных и экзотических духов, сочетающих в себе дух и традиции страны, и предназначенные в подарок только для самых важных гостей. Amouage - смесь компонентов, которые можно найти только в Омане. Самые редкие благовония от ладана провинции Dhofar на юге страны и до розовых кустов, растущих на вершинах хребта Джабель Ахдар.</p> <p>После около полутора часов езды прибытие в город Низва. Вы посетите величественный форт в Низве, знаменитый своей огромной цитаделью и старинный национальный рынок.</p> <p>Остановитесь у знаменитого фаладжа FalajDaris – одного из «каналов» древней ирригационной системы страны. Значительная часть Оманских фаладжей является памятниками старины и охраняется ЮНЕСКО.</p> <p>Продолжится путешествие в уникальный регион Джебель аль Ахдар, что в переводе означает Зеленые горы. По пути, остановка в селении-оазисе Биркат аль Моуз с древними руинами, системой фаладжей (древние каналы орошения) и фортом Байт аль Радида. Подъем по горной дороге на вершину Джебель Ахдар. Заселение в вип-отель в горах. Ночь в отеле в горах.</p>
<p>День 2</p>	<p>Джабаль Ахдар – Пустыня Вахиба Сэндс</p> <p>Утром вам предстоит знакомство с уникальным регионом хребта Джабаль Ахдар и Плато Сайк. Здесь находится живописная смотровая площадка принцессы Дианы (когда-то побывавшей в здешних местах) и много горных селений, где до сих пор сохранился древний уклад жизни, выращиваются сельскохозяйственные культуры, плодовые деревья и розовые кусты для производства розовой воды. Посещение оазиса Вадии Бани Хабиб и прогулки в местных деревушках. Прибытие и размещение в кэмпе, где вечером у костра вы сможете полюбоваться ярким звездным небом и « послушать» тишину</p>



LUXE TOUR

	пустыни. Ночь в люкс-кэмпе.
День 3	<p>Вахиба Сэндс – оазис Вади Бани Халид –Вади Тиви / Вади Шааб – Маскат</p> <p>Утром до завтрака у вас будет возможность подняться на вершину дюны и встретить рассвет в пустыне, а также сможете прокатиться на верблюдах по территории кэмпа.</p> <p>Вскоре вы попрощаетесь с золотыми песками Вахибы и отправитесь в красочный оазис Вади Бани Халид – один из самых больших вади Омана.</p> <p>Вы приедете в прибрежный город Сур, известный своей верфью по строительству национальных лодок – дау. Короткий обзорный тур по городу и посещение местной дау-фабрики.</p> <p>Далее вы продолжите свое путешествие, обратно в Маскат, по прибрежной дороге вдоль сверкающих вод Оманского залива.</p> <p>По пути вам представится возможность для фото остановок у долин Вади Тиви и ВадиШааб – живописных оазисов среди гор с водоемами с изумрудной пресной водой.</p> <p>К вечеру прибытие в Маскат. Трансфер в аэропорт или отель в Маскате.</p>

